

千年的前夕，見到中國天主教徒的信仰見證及其對

福傳的貢獻的完全彰顯。

「耶穌基督昨天、今天、直到永遠！」（希十三：8）。在我們即將慶祝耶穌誕生二千年禧年的時刻，教宗懷著信心和同情，遙望中國和在中國的教會，熱切盼望，在天主所願意的那天，親自前往中國，會見中國天主教徒，以同一的信仰、同一的愛，同他們一起感謝天主。

我將這些意向統統托付給中國天主教徒十分恭敬、並稱她為母親和母后的童貞瑪利亞。

「願和平的天主成全你們行各種善工，好承行他的旨意；願天主在我們身上，藉著耶穌基督行他眼中所喜悅的事！願光榮歸於他，至於無窮之世！」（希十三：21）

我衷心降福你們！

若望保祿二世

一九九六年十二月三日

＊
＊
＊

教宗關注香港天主教會

本刊編輯室

教宗若望保祿二世於一九九七年一月十三日向世界各國駐梵蒂岡的使節團談論世界當前局勢時，對面向新時代來臨的香港天主教會表示特別關注。

教宗一如往年，在新一年開始時與一百七十多國的外文使節會面。教宗借此機會指出，香港天主教會信衆人數衆多，活力充沛，教廷一向對她十分重視。教宗並表示，「但願那經過耐心的談判而準備出來的新路途，能表現出對不同意見、對基本人權和對法律至上的尊重。」

較早前，教宗在一月三日接見了新委任的香港教區陳日君助理主教及湯漢輔理主教，表示關心香港及中國教會，並希望能前往看望香港的教友。□